

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в МБОУ «Юбилейная СОШ» провели внеурочные занятия «Разговор о важном»

Цель проекта – формирование взглядов и убеждений школьников на основе базовых национальных ценностей.

«Разговор о важном» - это новый урок в расписании - теперь начинается каждый понедельник во всех классах. Планируют обсуждать разные темы, формируя у детей представление о мире.

В МБОУ «Юбилейная СОШ» урок начали с истории российского образования и его сегодняшней ценности. Например, ребята 5-6 классов заглянули на платформу «Россия-страна возможностей», определив для себя цели личностного роста. На уроке присутствовало: 39 обучающихся.

Многие заинтересовались программами и проектами, которые реализуются на этой платформе, а также напомнили ученикам о важности участия во всероссийской олимпиаде школьников.

«Я надеюсь, что мы будем говорить о важных вещах. О нравственности, возможно о патриотизме, и я хотел бы, чтобы уделялось больше внимания героям нашей страны, людям, которые, являясь простыми гражданами способны на удивительные поступки», - сказала классный руководитель Туршиева З.М.

Нацпроект «Образование» предусматривает ликвидацию школьного обучения во вторую и третью смену. Проект направлен на обеспечение глобальной конкурентоспособности отечественного образования. Согласно его целям, Россия должна войти в десятку ведущих стран по качеству школьного обучения.